

A PROCLAMATION In Recognition of the Gwinnett Chamber of Commerce

WHEREAS the Gwinnett Chamber of Commerce was established in 1947; and

WHEREAS, since its creation, the Gwinnett Chamber of Commerce has been the unified voice for the business community in Gwinnett County; and

WHEREAS, Governor Brian Kemp recently said about the Gwinnett Chamber of Commerce that "local chambers of commerce play a key role in keeping Georgia the number one state in the country for doing business"; and

WHEREAS, the Gwinnett Chamber of Commerce works tirelessly every day to support, retain and expand the Gwinnett business community; and

WHEREAS, Partnership Gwinnett was created by the Chamber to focus on economic development and redevelopment; and

WHEREAS, the City of Sugar Hill is a proud member of the Gwinnett Chamber of Commerce and Partnership Gwinnett, working collaboratively to create new jobs, attract private sector investment, celebrate our business community, and improve the quality of life of our diverse community and all the cities across Gwinnett County; and

WHEREAS, the Gwinnett Chamber of Commerce and Partnership Gwinnett has been an important partner for the City of Sugar Hill and our economic and redevelopment efforts; and

WHEREAS, in August 2023, the Gwinnett Chamber of Commerce was awarded the highly coveted and respected "Chamber of the Year" designation by the Association of Chamber of Commerce Executives.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the Mayor and City Council of the City of Sugar Hill that we congratulate the Gwinnett Chamber of Commerce on its recent national recognition and extend our heartfelt thanks to President and CEO Nick Masino and the entire chamber team for their leadership and partnership with the City of Sugar Hill over the last several years.

ADOPTED this 9th day of October 2023, at Sugar Hill, Georgia.

Brandon Hembree, Mayor	Marc Cohen, Mayor Pro Tem
Taylor Anderson, Council Member	Alvin Hicks, Council Member
Mason Roszel, Council Member	Jenn Thatcher, Council Member